

Baktalórántházai Zengő Erdő Óvoda-Napsugár csoport-Barátok vagyunk!

A Napsugár csoportba érkezett a „Társas kapcsolatok”-hónapja. Minden tevékenységünket áthatotta a párban, mikro csoportban való tevékenységek sorozata. Még tudatosabban törekedtünk a közösségben zajló folyamatok, a társas kapcsolatok és a közös tevékenységek kibontakoztatására. Társas lények vagyunk, alapvető szükségletünk, hogy kapcsolódjunk, beszélgessünk, barátságot kössünk egymással. A közös munka, az együtt játszás és a komplex tevékenységek is az együvé tartozás érzését erősíthették, a lényeg, hogy a tevékenykedtetés sokszínű, változatos legyen számukra.

A gyerekek körbe ülve, barátság szívecskét nyújtottak át egymásnak, közben megkérdezte, hogy érzi magát kis társa, s a játék végén elmondták, hogy miért is ajándékozták tovább a szívecskét. Közben megemléítettük azok nevét akik nem voltak jelen, miért is hiányoznak, mi lehet velük?!

A szívecske az oviban marad, ezért egy hazavihető tárgyat, dolgot is készítettünk egymásnak, mégpedig barátság karkötőt. A kis szívószál karkötők nagy –nagy izgalommal készültek, melyet a barátjuknak át is adtak, s közben elmondták, hogy milyen szép és jó tulajdonságokkal rendelkeznek. A közösségi életet a kapcsolatok szélesítésével alakítottuk, mely a szocializáció szempontjából is kiemelt jelentőségű.

A fecske és a szalmaszál című mesét báboztam el számukra, mely nagy sikert aratott. Az élettelen bábú megelevenedett, élni kezdett, s ez a csoda újra és újra átélhető volt a történet alatt többször is. Azon túl beszédkedvük is megnőtt. Megbeszéltük, átbeszéltük a gyerekekkel, hogy kik a barátaik és mit is jelent számukra a barátság, segítőkészség.

Legkedvesebb barátaim címmel rajzot készítettek. Örömmel mutogatták társaiknak az elkészült produktumokat.

Meleg fészek relaxációra ” indultunk” a szőnyegen kispárnákra ülve, mintha mi

is a fészekben ülnénk! Jó puha, meleg, kényelmes volt ...szinte eltudtak volna aludni annyira élvezték. Becsukták szemeiket pár pillanatra, volt aki átnyúlt a másik gyerekhez és megsimogatta. A pihentető relaxálás után az – „Eresz alól fecske fia”... énekes mondókát elmutogattuk, nyújtózkodtunk megmozgattuk a végtagjainkat egy kicsit. Már is felébredtek a „kis fiókák”. Jó hangulatban teltek el a társas kapcsolatok napjai, bizalommal, megértéssel fordultak és fordulnak egymáshoz.

Boldogságóráink célja olyan lehetőséget, utat mutatni a gyermekeknek, hogy könnyebben nézzenek szembe a kihívásokkal, problémával, képesek legyenek érzelmeiket kifejezni.

Lezárásként: ”Ha boldog vagy mutasd meg mindenkinek” dalt hallgattuk meg, mozgással kísérve.